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Η έκθεση "Καλλιεργητές Καρπών του
Δούναβη" 2023 συγκεντρώνει τον κλάδο της

καλλιέργειας καρπών σε έναν χώρο
Автор(и): Растителна защита

Дата: 12.11.2023  Брой: 11/2023     

Στις 18 Νοεμβρίου 2023 θα πραγματοποιηθεί η εξειδικευμένη έκθεση «Danube Fruit Growers» 2023, μία από τις

μεγαλύτερες εκδηλώσεις στη Βόρεια Βουλγαρία, στενά συνδεδεμένη με τον τομέα της «καρποκαλλιέργειας»,

που διοργανώνεται από την Ένωση Καρποκαλλιεργητών του Δούναβη – Ρούσε, με την υποστήριξη του

Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων και του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία».

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει μια ποικιλία δραστηριοτήτων, ενδιαφέρουσες και χρήσιμες για όλους τους

καρποκαλλιεργητές, τους αγρότες και τους πολίτες.
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Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, μπορείτε να περιμένετε:

Αγροτικό παζάρι – φέτος θα έχετε και πάλι την ευκαιρία να δοκιμάσετε και να αγοράσετε νόστιμα φρούτα,

λαχανικά, μέλι, ξηρούς καρπούς, κρασί, φυσικούς χυμούς, αποξηραμένα φρούτα, μαρμελάδες,

συντηρημένα και άλλα, παραγωγής της περιοχής·

Συμμετοχή εκπροσώπων διαφόρων κλάδων υπηρεσιών και οργανώσεων και πολιτών από την πόλη του

Ρούσε, την περιοχή και ολόκληρη τη Βουλγαρία·

Η έκτη έκδοση της έκθεσης θα παρουσιάσει κορυφαίες εταιρείες για προϊόντα φυτοπροστασίας, λιπάσματα

και αναλώσιμα, γεωργικά μηχανήματα, εξοπλισμό και εγκαταστάσεις. Θα είναι επίσης παρόντες εταιρείες

στον τομέα της γεωργικής συμβουλευτικής και χρηματοδότησης για τον κλάδο·

Συνεδρίαση διαλέξεων με τον Αναπλ. Καθ. Δρ. Σάβα Ταμπάκοφ, ο οποίος θα μοιραστεί ανεκτίμητη εμπειρία

και θα προσφέρει πολυάριθμες ειδικές συστάσεις·

Συναντήσεις B2B – δημιουργία δικτύου επαφών μεταξύ συμμετεχόντων και επισκεπτών και ανταλλαγή

εμπειριών και ιδεών με παραγωγούς και ειδικούς. Οι συναντήσεις B2B παρέχουν την ευκαιρία για

δημιουργία διαρκών συνεργασιών με όλους τους συμμετέχοντες στην αγορά.

Μπορείτε να ανυπομονείτε για καλή διάθεση με μουσική, χορούς, νόστιμο φαγητό, ποτά και πολλές εκπλήξεις!

 

Πότε – 18 Νοεμβρίου (Σάββατο) 2023, από τις 9:00 π.μ. έως τις 5:00 μ.μ.

Πού – Αθλητικό Κέντρο ARENA RUSE

Δωρεάν είσοδος για όλους τους επισκέπτες!

 


